

焦点关注

进个球好难，客场赢球更难

不敌河南保级形势严峻，“魔鬼赛程”将至海牛如何破局？

上半场王建明的进球被吹掉，下半场萨里奇的点球未进，全场比赛结束，海牛队不敌河南，且没有取得进球，这样的“零收获之夜”，海牛队本赛季已经经历了五次。这已不仅仅是运气的原因，在进攻端出现的问题需要尽快解决，甚至在本赛季二次转会期补强锋线。面对波诡云谲的保级局势以及五月的“魔鬼赛程”，留给海牛队调整的时间已经不多。

进球被吹点球不进 客场“魔咒”难攻破

一边是近两场比赛取得一胜一平，士气正盛的海牛队，一边是已经六轮不胜的河南队，赛前，不少球迷对海牛这次客场之旅表示乐观，认为会打破自去年中超以来，客场不胜的尴尬纪录。然而，球迷们忽略的是，以往河南队在主场对阵海牛已经连续七场不败，且在赛前下达了“必杀令”。

青岛海牛四外援首发，此前受伤许久的外援迭戈在替补席待命。上半场比赛，海牛队延续了上场比赛不错的状态，刚开始不久，王建明头球破门，遗憾的是进球被判越位无效。回过神来的河南队，开始了对海牛队的全场压制，半场结束，海牛队控球率不到三成，射门次数只有两次。好在本赛季海牛队防线还算稳固，双方半场0比0战平。

海牛主帅亚森显然对球队上半场的表现不满意，于是在中场阶段用陈纯新换下王建明，胡靖航换下钟晋宝，加强进攻。然而，还没等人员调整产生效果，海牛队后防就已被攻破。第50分钟，科维奇中路拿球直塞，阿奇姆彭插上破门，青岛海牛客场0比1落后。丢



河南队外援阿奇姆彭(右一)打入致胜进球。新华社发

球后，亚森用张威换下了龙威，继续加强进攻。在不断猛攻下，海牛队的机会终于到来，第73分钟，李海龙右路传中，中路博阿基耶争顶，皮球落在张威面前，张威直接倒勾，造成了徐浩峰禁区内防守时手球，裁判判罚点球。然而，萨里奇在主罚点球时太过追求角度未打进，青岛海牛错失了全场最佳的扳平机会。最终，无奈在客场0比1不敌河南。

赛后，海牛门将牟鹏飞接受采访时表示：“刚开场踢得有些紧张，在落后的情况下大家也放开了，现在的问题是客场需要赢球。”确实，如今的海牛队进球很难，客场赢球更难，自重新回到中超之后，19个客场都没有赢球。何时能打破客场不胜的尴尬纪录，球迷还在等待。

下月遭遇“魔鬼赛程” 海牛需踢出变化踢出血性

在主场赢下浙江后，海牛队摆脱降级区暂时喘口气，然而与河南一战的失利，让球队保级形势再次变得严峻。这场比赛之前，青岛海牛和河南队积分都是4分，这场比赛之后，河南队攀升至第十，海牛则落到了倒数第三位。

本赛季的海牛队相较于上赛季，在进攻端投入不小，纸面实力甚至略有提升，但为何联赛至今只进两球，迟迟没有打破“进球荒”？其中，仅王建明一人因为越位，就被吹掉两个进球，而马丁和康瓜等也多次错失单刀机会。抛开

些许运气成分，海牛队自身的进攻体系已出现明显的缺陷。这其中，外援迭戈的伤病是原因之一。

这位从新加坡联赛转会而来，身价高达150万欧元的中场外援，至今总出场时间不足90分钟。他上一次出场还是在第二轮比赛的末尾阶段，随后便遭遇了伤病，至今还未复出。迭戈的长期缺席，直接导致海牛队在中场过于依赖萨里奇。两位顶在最前方的外援博阿基耶和康瓜，都需要萨里奇在进攻端“穿针引线”，才能最大程度发挥自身进攻特色，这对于这位塞尔维亚老将来说，压力太大。

目前距离二次转会还有8场比赛，在这8场比赛中，迭戈何时能复出？复出后何时能融入球队？都要打一个问号。如果迭戈不能给海牛队足够的帮助，那么在二次转会期间，海牛队或许就要引进新外援了。

除了阵容之外，球队的斗志也至关重要。以青岛另一支球队青岛红狮为例，作为中甲新军，红狮队在主帅孙新波的带领下，展现出了出色的战斗力，多次上演绝地反击的好戏。孙新波和球员们在比赛中展现出的激情，多次让青岛球迷们感动。而海牛队，则很少能在落后的情况下，实现翻盘。

马上，海牛队就要迎来五月份的“魔鬼赛程”，海牛队将进行六场比赛，且将遭遇海港、申花这样的强队，可谓场场都是硬仗，留给海牛队调整的时间已经不多。与河南队的比赛过后，海牛队将马不停蹄赶到深圳，迎来与深圳新鹏城的客场比赛。海牛队能否打破客场不胜魔咒？我们拭目以待。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜

体坛简讯

●4月21日，2024中国足协杯第二轮比赛继续进行，青岛中青英联坐镇即墨创智新区体育中心体育场，迎战中乙球队湖北青年星。最终，经过点球大战，青岛中青英联4:3淘汰对手，挺进足协杯第三轮比赛，创造青岛即墨本土业余俱乐部征战全国

比赛的历史。

●4月21日，2024超三联赛季前邀请赛在重庆圆满落幕。青岛国信雄鹰在小组赛四胜一负，总决赛20:17战胜江西众天麒麟，取得本季季前邀请赛冠军。

●4月20日，中国足球甲级联赛第7轮，上海嘉定汇龙主场对阵青岛红狮。此役，上海嘉定汇龙快发定位球，多米尼克·维尼修斯破门首开记录；孙唯嘉终场前头球绝平。最终，两队1:1握手言和。

●4月21日，中超第7轮，北京国安主场对阵青岛西海岸。比赛第6

分钟，张稀哲助攻恩加德乌头球破门，第53分钟，哈罗扬放倒林良铭被直红罚出场，第63分钟，李可凌空斩建功，第75分钟，王子铭再下一城，第90分钟，陈祥煜扳回一城，补时第6分钟，阿德本罗完成得分。最终比分北京国安4:1青岛西海岸。

●4月21日，2024世界一级方程式锦标赛中国大奖赛正赛在上海国际赛车场举行。最终，红牛车队车手维斯塔潘获得冠军，迈凯伦车队车手诺里斯和红牛车队车手佩雷兹分获亚军和季军。索伯车队中国车手周冠宇从第16位起跑，最终排名第14。

赛事预告

■中超

4月26日晚 深圳新鹏城VS青岛海牛

4月26日晚 青岛西海岸VS南通支云

■中甲

4月27日下午 江西庐山VS青岛红狮

祖国和谐 家家安宁

富强民主 文明和谐 自由平等 公正法治 爱国敬业 诚信友善

河南舞阳 樊小敏作